



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ

## Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της **02ης** συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βισαλτίας που διαλαμβάνει την **αριθμ.006/2020** απόφαση της με θέμα:

**Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας νέας δομής ΚΔΑΠ σε αίθουσες σχολείου Μαυροθάλασσας που θα παραχωρηθούν δωρεάν στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Βισαλτίας.**

Στη Νιγρίτα Σερρών, σήμερα την **21<sup>η</sup>-Ιανουαρίου-2020** ημέρα **Τρίτη** και ώρα **13.30μμ** η Οικονομική Επιτροπή Δήμου Βισαλτίας συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση ύστερα από την αριθμ.πρωτ.**183/10-01-2020** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/2018.

Διαπιστώθηκε απαρτία αφού σε σύνολο **επτά (7)** μελών παραβρέθηκαν **πέντε (5)** ενώ κλήθηκαν όλοι.

### παρόντες

**ΑΔΑΜΟΥΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**  
**ΧΑΤΖΗΜΑΡΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ**  
**ΒΑΔΑΡΛΗΣ ΒΑΙΟΣ**  
**ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**  
**ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**

### απόντες

**ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΣΛΑΡΙΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ**  
**ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**  
Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον δημοτικό υπάλληλο **Μποστάνη Θωμά** ειδικό γραμματέα οικονομικής επιτροπής.

### Ο Προεδρεύων αντιδήμαρχος εισηγούμενος το 5<sup>ο</sup> της ημερήσιας διάταξης είπει:

Η Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Βισαλτίας με την **αριθμ.1/2020** απόφαση της με θέμα «Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας νέας δομής Κ.Δ.Α.Π. σε χώρο που θα παραχωρηθεί δωρεάν στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Βισαλτίας. Υποβολή αιτήματος στο Δήμο Βισαλτίας για την παραχώρηση αιθουσών στο Δημοτικό Σχολείο Μαυροθάλασσας για τη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π.» αποφάσισε τα παρακάτω:

1. Εγκρίνουν την ίδρυση και λειτουργία νέας δομής Κ.Δ.Α.Π. στην κοινότητα Μαυροθάλασσας.
2. Εγκρίνουν την υποβολή αιτήματος προς τις αρμόδιες επιτροπές του Δήμου Βισαλτίας προκειμένου να παραχωρηθούν αίθουσες του Δημοτικού Σχολείου Μαυροθάλασσας για τη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Σερρών με το αριθμ.πρωτ.Φ.3.1/134/14-Ιανουαρίου-2020 συναινεί στην παραχώρηση αιθουσών του Δημοτικού Σχολείου Μαυροθάλασσας για την δημιουργία του Κ.Δ.Α.Π.

Η παραχώρηση αφορά τρεις αίθουσες του σχολείου των οποίων τα λειτουργικά έξοδα θα καλύπτονται από την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Βισαλτίας.

Με την απόφαση μας αυτή καλούμαστε να εγκρίνουμε την παραχώρηση των τριών αιθουσών του Δημοτικού Σχολείου Μαυροθάλασσας για τη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π.

Ο Αγγελάκης Χρήστος διαφωνεί με την παραχώρηση των αιθουσών έχοντας επιφυλάξεις και συμμεριζόμενος και τις απόψεις της διευθύντριας του δημοτικού σχολείου Μαυροθάλασσας.

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη την παραπάνω εισήγηση, τα στοιχεία του σχετικού φακέλου & ύστερα από διαλογική συζήτηση,

### **αποφασίζει κατά πλειοψηφία**

**Εγκρίνει** την **αριθμ.1/2020** απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Βισαλτίας με θέμα «Έγκριση ίδρυσης και λειτουργίας νέας δομής Κ.Δ.Α.Π. σε χώρο που θα παραχωρηθεί δωρεάν στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Βισαλτίας. Υποβολή αιτήματος στο Δήμο Βισαλτίας για την παραχώρηση αιθουσών στο Δημοτικό Σχολείο Μαυροθάλασσας για τη λειτουργία του Κ.Δ.Α.Π.»

**Εγκρίνει** την παραχώρηση τριών αιθουσών του σχολείου των οποίων τα λειτουργικά έξοδα θα καλύπτονται από την Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Βισαλτίας.

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Σερρών με το αριθμ. πρωτ.Φ.3.1/134/14-Ιανουαρίου-2020 συναινεί στην παραχώρηση αιθουσών του Δημοτικού Σχολείου Μαυροθάλασσας για την δημιουργία του Κ.Δ.Α.Π.

Στην λήψη της παρούσας απόφασης διαφωνεί ο Αγγελάκης Χρήστος  
**Εξουσιοδοτεί** τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες.

**Η Απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 006/2020**

Ο Προεδρεύων

Τα μέλη

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Με εντολή Δημάρχου

Μποστάνης Θωμάς

Διοικητικός υπάλληλος με βαθμό Α΄